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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI



Šablona : Fin 2

Sada 1 : Peníze 

Ročník : 3.

Učivo : Sčítání a odčítání do 20 s přechodem přes základ

1.  Koláč stojí 6 Kč.  Chleba stojí o 9 Kč více.  Kolik stojí chleba ?[image: image2.jpg]




Koláč                 Kč


Chleba    o         Kč více


Chleba               Kč

Výpočet : _______________________________


Chleba stojí        Kč.

2.  Maruška koupila pastelky za 9 Kč a sešit za 5 Kč. Kolik zaplatila 

celkem ?


Pastelky                 Kč

Sešit                       Kč


Celkem                   Kč

Výpočet : _________________________________


Maruška celkem zaplatila           Kč.

